

Левченко проигнорировал Путина

Губернатор Иркутской области не стал комментировать предвыборное Послание президента Владимира Путина.

Напомним, действующий президент обратился к Федеральному Собранию 1 марта 2018 года. В зале Большого манежа присутствовали представители российского истеблишмента, включая губернаторов и глав региональных парламентов. От Правительства Прибайкалья в Москву выехал лично Сергей Левченко.

В первые часы и дни после Послания абсолютное большинство губернаторов в том или ином виде прокомментировали тезисы, озвученные г-ном Путиным. Некоторые главы отделались формальными жестами одобрения и верноподданическими заверениями в готовности исполнить любую волю Вождя. Были и те, кого не отпускало несколько дней - например, официальный портал Правительства Хабаровского края превратился в неудачный клон kremlin.ru, где фамилия Путин упоминалась чаще, чем фамилия местного губернатора Шпорта.

Иное дело Иркутская область и губернатор Сергей Левченко. Ни чиновники исполнительной власти, ни глава региона никак не отреагировали на Послание президента. Не было ни комментариев, ни даже короткого анонса пресс-службы. Только тишина.

Конечно, формально губернаторы не обязаны облизывать каждую цитату Владимира Путина, особенно когда речь идет про регион, который возглавляет человек, совмещающий должности губернатора и первого секретаря обкома КПРФ. В то же время авторитарная Россия не оставляет выбора и поля для маневра. В современной России губернатор **обязан** быть на коротком поводке Администрации президента и выполнять общепринятые ритуальные действия, в каковые, без сомнения, следует записать и комментарий по поводу ежегодного послания президента.

Заговор молчания в иркутском обкоме тем более показателен, что все прочие действующие лица, включая спикера Заксобрания Сергея Брилку и депутатов/сенаторов от региона, без промедления выдали на-гора свои развернутые (пусть и бессмысленные) комментарии по итогам Послания.

В этой ситуации отсутствие комментария со стороны губернатора воспринимается, как некая политическая демонстрация, жест. И этот жест, разумеется, не будет обойден вниманием Кремля.

БАБР следит за развитием событий.

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев

© Babr24.com

ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, РОССИЯ

👁 22880 06.03.2018, 14:29 📌 1730

URL: <https://babr24.com/?ADE=173984>

Bytes: 2723 / 2309 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)